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Telet.: Elliott 840

Aiko Photo 
Studio .

Me teem m e ensiluokan valokuvia 
kohtuu llisilla  hinnoilla. — Me ta ­
kaam m e kaikki työm m e olevan tyy­
dy ttävää. — A ntakaa m eidäji koettaa.

6:nnen Ja 
kulmassa,

Jackson
Seattle,

katujen
Wash. H aaraliike : Osaka, Japani.

I 1 H  t  l -l l  -IH  1 1 1 1 1  t  l - l - l  l i l i l í -
¿•Puh. Main 4367— Asunt.-puh. 51344*
+  2810 E. Madison St.

$ EXPRESSI-AJOA
4* m uuttoa, puita ja  k ivihiiltä.

t  A. PUUSA
4* 116—4th Ave. So., Seattle, Wash.
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LAKIMIES JA VIRAL­
LINEN NOTARIO .
KAZIS KRAUCZUNAS 

A jaa rikos- Ja siv iiliasio ita  kaikissa 
raition  ja  Y hdysvaltain o ikeuksissa 
Neuvottelu vapaasti. N euvoja postin 
kantta. 403 Lyon Bldg, Seattle , W ash

sellainen että siinä ei auta sure- 
minen. Hunnien täytyy hävitä 

i ja kun se tapahtuu, niin ehkäpä 
my<i- vapautuvat entiset Ve­
näjän alusmaatkin hunnien ja 

! lahtarien käsistä. Silloin vasta 
i Suomellekin koittaisi uusi huo- 
j men.

Vuodentulo alankomailla näyt- 
! tää hyvältä, joten farmarit saa­
nevat vaivoistaan palkan. Mäki- 

I maat sitävastoin eivät tuota tä­
nä vuonna, kun kuivuus on hai­
tannut. Olletikin laidunmaat o- 

i vat aivan kuivuneet.
Oscar.

IDAHO
Mullan

JOKA SYÖ HYVÄN

Leivän ja Leivokset
on ostanut ne

Kirkland Bakerys’ta
VÄINÖ AUER, omist.

KIRKLAND, WASH.

'SEATTLE NOTION CO.
' T eh tailija t, ak lo itsija t ja  v ä littä jä t 
I hienoille nahka-rahakukkaroille , ra- 
i havöille, m iesten  vöille, teräaseille , 
: juveelitavaro ille  ja  silm älaseille ja 
-tarpeille.

¡T elet. Main 5954, Room B, Pacific 
Blk., 157 Yesler Way, Seattle , W ash

toimia. • ( )saston ko- 
22 p. luovutet-

•  •
•  SIISTIÄ KALUSTETTJA •
•  HUONEITA •
•  •
•  Manu Lahtinen •
<>108 Broadway, Seattle •
• • • • • • • • • • • • • • • • • • *

KALUSTETTUJA
HUONEITA

' vuokraamme, arkkuja y. m. matka­
tavaro ita  säily täm m e huolella.

M RS. E L IN A  L E IN O  
803 Yesler W ay, Seattle, Wash.

Telet'. Main 3505.

Seattlelaiset huom.!
Voita, m unia ja  juustoa 

v itse tte , niin p istäy tykää  Sanitary  
M arketissa, Stall. 20.

Kaikki tavara  ehdottom asti tuo­
re tta .

MRS. H. E. BARNEY.

» ••

kunti tar-

................................  - ■ -

vää päästiin alkuun. Vihdoin 
sentään oli vastukset unohdettu 
ja jokainen loisti tyytyväisyyttä. 
Ohjelmaan kuuluvista kilpailuis­
ta suoritettiin runonlausunto 
voittaja mrs. Salo; kertomakil- 
pailtf, voittaja mrs. Mäkitien, se­
kä naulanlyöntikilpailu, jossa 
voittajaksi tuli miss Emma Haa­
pasalo — lyöden yhdessä minuu­
tissa kahdeksan kolmen tuuman 
naulaa. Laulussa ei ollut kil­
pailijoita. Juoksu- ja hyppykil- 
pailuja ei myöskään voitu suo­
rittaa paikan epätasaisuuden ta­
kia.

Elinehdot. Sait Lake Cityssä 
ovat ajurit tehneet vaatimuksen 
elinehtojensa parantamiseksi; 5C 
senttiä päivää kohti itselleen se­
kä toisen samanverran hevospa- 
ria kohti. Vaatimuksessa selit­
tävät hevosten hoitokustannus­
ten myös nousseen eikä vain ih­
misten.

Muutama aika sitten pyysivät 
Sait Lake Cityn palosotilaat $20 
korotusta palkkaansa kuukaudes­
sa sekä työajan lyhennystä kuu­
deltatoista tunnilla viikkoa koh­
ti. Kaupungin isät suostuivat 
maksamaan $15 kuukautta kohti 
lis.ää. mutta työajan lyhennystä 
eivät luvanneet. Nyt ovat pa­
losotilaat itse kukin persoonalli­
sesti sanoneet itsensä irti työs- 

ja “isät” ovat allistyksis- 
< Ihdake.

Osaston
kouksessa
tiin oasston kassasta $10.00 Ka­
te Richards OHarcn puolustuk­
sen hyväksi. Kuten tiedetään, 
on hän tuomittu 5 vuoden van­
keusrangaistukseen ia on hänen 
asiansa vedottu ä hdysvaltain 
vetoomusoikeuteen ja jos siellä 
ei inviönnetä uutta oikeuskuulus- 
telua tullaan asia vetoomaan 
Yhdysvaltain viini]),ään oikeu­
teen.

Lanantai-illan, t. k. 20 päivän, 
iltamasta tilitettiin tuloja $6.55.

(jhjelmailtamista t. k. 21. p. oli 
tuloja $1.25. Osanotto ohjelma- • LIFORNIA

t. k 79

iltamiin 
laimeaa 
kin on ollut 
kuin minkin

o
viime aikoina on ollut 
ja ohjelman suorittajia- 

nvottavaa 
n an-

vähän. 
olisi, että enenu

nettaisiin huomiota näille ilta­
mille eikä missään tapauksessa

— --------------------------------------- i annettaisi niidet kokonaan kuo-
_____  j leutua. Vallitsevat kuumat säät

¡ovat tietysti olleet suurena es- 
Oletko hankkinut To-! teenä. vaan ne ovat taasen pia> 

verille uuden tilauksen jol j ulipalo
tällä  viikolla?

Seattlen Suomalainen
PIKA-AJURI

U usin ta m allia  7 :m än  hengen auto.
K ohtuu lliset h innat. Aina saatavana.
John Loback. Puhelin : East 1823.
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Tiedättekö että Union Hammaslääkärit . 4
o ttava t vähem m än ensi luokan työstä  kuin m ikään muu H am m aslää­
käri S ea ttle ssa?  H eidän työllänsä on 15 vuoden takaus. Ehdotto­
m asti k ivuton ulosvetäm inen.

Niiden hyväksi jo tka  ovat työssä päivisin, pidäm m e konttorim m e 
auki kello 6—8 iltasin , ja  kello 14 a.p. kello 1 i.p. Sunnuntaisin . Nais 
P alvelija t.

" Union Dentists 3 0 5 Pike S treet, Cor. 3rd Av 
Owl Drug Stoorin päällä. 
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kakulujen tähden  ja  nykyisen yh­
teiskunnallisen  kaaostilan teen  tä h ­
den. ~

Pyk. 17. — N euvottelukokous ke­
hottaa sellaisia  osasto ja, joiden yin-i jeenvaih ta jan  
päristo llä  on pienem piä suom alaisia
asu tuksia, kuten m ettäkäinp ikö itä  y j m aan 
m., jo issa  ei ole pysyväm pää suom. , 
asu tu sta , perustam aan  sellaisille pai -I 
koille haaraosasto ja , valitsem aan • 
niille kirilekin jäsen  k irjurin , joka pe­
risi jäsenm aksu ja  y. m. T äten voi­
sivat valtiossam m e hajallaan  imevät 
suom alaiset parem m in seu ra ta  puo-i 
lueen to im in taa  kuin myös pysyä j 
hyvässä jäsenyydessä.

Pyk. 13. — N euvottelukokous p ä ä t­
ti, e ttä  Cal. valriokom itea luovuttaa 
$500 ag ita tsion ityön  edistäm iseksi.

Kokous Rehottaa osasto ja  valvo­
m aan kirjaU isuuskom iteain to im intaa 
ht sam alla en tis tä  suurem m alla in

myös hankkim aan kunnollisia paik> 
kakunnan k irjeenvaih ta jia  lehdille, 
ja  jos tarpeelliseksi näkee, on koj 
m itea o ikeu te ttu  korvaam uan kir- 

vatvoja pienellä rah a­
sum m alla kuin myöskin luovutta- 

y lläm ain itusta  sum m asta ihan 
neliitto jen  perustam iseen.

Pyk. 19. — Pöytäk irjan  
jik si valittiin  O. Sirola ja 
man.

Kokous loppui.
Saara W ilen, pöytäkirjuri.

Olemme ta rk a s ta n e e t täm än pöytä 
k irjan  ja  hyväksym m e sen niillä kor 
jaoksilla , jo tka  olem me siihen teli 
neet.

O. H artm an, O. Sirola.

Epäiltynä syyllisiksi 
murha]* dtt< >< >n vangittiin Rieh­
ani W'oodtine ja vaimonsa t. k. 
h» päiviin i, ja ensi kuulustelussa 
kielsivät he syyllisyytensä. Kum­
mallekin määrättiin $500.00 ta­
kaus jä vaimo on ollut vapaana. 
T. k. 23 p:nä oli heidän asiansa 
taas kuulusteltavana ja lykät­
tiin sv ensi piirioikeuden istun­
toon. Kumpikin on nyt vanki­
lassa ia mielien takaussuninia ko­
rotettiin $1000 :iin.

Heidän asuinhuoneessa oli tu­
lipalo t. k. 5 päivänä ja useat 
epäilyttävät asianhaarat johtivat 
heidän vangitsemiseensa. liuolle 
<di ollut $800 palovakuutuksessa 
ja joitakin päiviä emien tulipa­
loa olivat he vakuuttaneet sen 
toisessa yhtiössä $1000. lulipa- 
ion jälkeen oli Mr. Woodfine 
vannonut ei olevan kuin yhden 
vakautuksen huoneeseen. Pai­
kallinen lehti sanoo täällä viime 
vuosien ajalla olleen useita epäi­
lyttäviä tulipaloja, jonka tähden 
vakuutusvälittäjät ovat varuil­
laan tulipalojen sattuessa.

taan
sään

Fort Bragg

nolla perustam aan  ihanneliitto ja  kuin

PARANTUKAA 
luonnon avulla

K iinalaiset luonnon-kaa 
vis-kotlparannus keinot 
p a ra n tav a t onnistunee»- 
tl  reum atism ia, m unu­
ais-, vatsa-, veri- ja  rak  
k o ta u te ja , heikkoutta , 
na isten  tau te ja  ja  mo­
nia m uita m iesten  je 
na isten  tau te ja .

WO CHINESE MEDICINB 
COMPANY

Jam es St., Seattle, Washington
P e ru ste ttu  vuonna 1903.

}  Kansankirjeitä $
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WASHINGTON 
Mt. Solo

Jospa pistäisin taas täältä To­
verin palstoille jotakin nyt kun 
olen oikein virallihen klupin puo­
lesta. Entinen virallinen ei kir- 
jottanut yhtään kertaa, joten 
koetan täyttää hiukan paremmin 
velvollisuuteni.

Klupin puolivuosikokous oli
ia — ihmeeksemme saatiin m el 
kein kaikki uudet toimihenkilöt, 
joten lähdetään uusilla voimilla 

j taivaltamaan eteenpäin

Mrs. Michael Tapio on sairas- 
! tanut kesäkuun puolivälistä asti 
jollen toisinaan vähän parempi, 

tarkasta-! toisinaan kokonaan vuoteessa 
o . H art Tapiot ovat vanhoja buttelaisia 

ja nvt olleet jonkun aikaa talla 
ympäristöllä. Mr. Tapio on kai- 

! vantomies.
Paikkakunnalla on vain yksi 

lääkäri — toinen on ollut ppissa 
1 jo toista kuukautta, kesälomalla 
— ja hän vielä täyttää tohtori 
(Juigleyn (joka on mennyt me­
nojaan) tehtävät naapurikylässä. 
Edellämainitussa sairaustapauk­
sessa on ollut vaikea saada lää­
kärinapua ajallaan.

Evert Seppänen sai räjähtä- 
j neen nalliliatun sirpaleita rin­
taansa t. k. 17 päivänä hänen 
sytyttäissä tulen Hunter kaivan­
non päällä höyrylämmityslaitok- 

1 seen kaivannosta tuodusta mal­
mista kootuilla puunjätteillä, joi­

den  seurassa oli sanottu nalli. 
Loukkaus ei ollut vaarallinen, 

'vaan ottaa jonkun aikaa ennen­
kuin hän tvöhön kykeneC. L

Kipu rinnan alla
Ja Vatsassa. PäAnpakotus, Kitkerää vet- joiksi tulivat: järjestäjä I. Raita

Yirkaili-

lä  suussa, Sydämmen poltto. Pakoin» 
sekissä Ja kylkiluiden alla, Sappitauti, 
K eltatauti, Kuva vatsa, ja yleensä heik­
ko ' ruaiisu latus, ovat KAIKKI VATSA® 
KATARRIN tuntom erkkejä.

Tämä tauti on hyvin yleinen kansam ­
me keskuudessa ja  sen oireet ovat niin 
monet ja  väitit olevat että monikin luu­
lee itseään vahaavan keuhko, sydän 
t m. taudin, vaikka se joh tuu  ainoas­
taan heikosta ruuansulatuksesta .

Lukekaa mitä tämä m .es sanoo lääk­
keestä:

Trout Creek, Mich. — zVrv. kansalainen  
1’. A. Lignell: Nyt piirrän teille jonkun
rivin l-ahettäm änno Vatsakatarri lääke 
No. 250. josta olen hyvin kiitollinen, sillä  
niitä alkaessani nauttimaan, en ole enem ­
pää tuntenut kipua vatsassani enkä rin­
nan alla. joka ennen on vaivannut joka 
päivä 3 kk ajan. Ja nyt voin nlth hyvin  
kuin ennenkin. — Kehoitan toisiakin kan­
salaisia tilaamaan tämän lääkkeen tarvit­
taessa. Kunnioituksella, Andrew Lehto.

Täydelliseen hoitoon kuuluu suuri 
pullo lääkettä, pulveria Ja liuskapilleriä 
si-ällisestl nautittavaksi, täysi kuukau­den hoito. Tilatkaa lääkemääräys 
No. 250. Lähetetään postissa lähetys- 
kulut su o rite ttu ja ...........<2.25 hinnasta.

—Lignelfin Apteekki on suurin—
—Suom. Apteekki Yhdysvalloissa—

F. A. LIQHCLk co., Superior, Wl»

pövtäkirjtiri Aino Lamnii, jäsen- 
kirjuri Win. Anttila, rahaston­
hoitaja (entinen) J. Jacobson, ta­
loudenhoitaja Heikki Halonen.

Täten huomautan osaston jä­
senille, jotka ovat takamaksussa 
että suoritatte ne aikanaan että 
ci W’ilin tarvitse ruveta kovem­
piin toimenpiteisiin. Tiedätte et­
tä hänen käsiinsä ei huolimatto­
mien ole hyvä joutua.

Ottakaa huomioon paikkakun­
talaiset! A. Hautamäki puhuu

UTAH;
Bingham

Kenttäjuhlamme. Paljon on 
vastuksia llinghaniissa, jos ni­
mittäin aikoo “piknikkiä pitää, 
sen saimme kokea t. k. 21 päivä­
nä. joka oli'juhlapäivämme. Kun 
monien vaikeuksien jälkeen löy­
tää paikan, jossa jotenkuten voi­
si sellaisia juhlia pitää, on se 
niin kaukana ja pahojen risuis­
ten polkujen takana, että koko 
juhlatunnelma mielestä häviää 
niitä kapuille-sa. Sanoipa "mes­
tari'’ Gamse, joka sattui olemaan 
kämpällämme, ettemme ikinä e- 

pikni-

Neuvottelukokous, joka liidet­
tiin kesäjuhlien yhteydessä, päät­
ti luovuttaa vaiti«>komitean kas­
sasta* viisisataa dollaria käyttö­
varoja kirjallisuuden*ja sanoma­
lehdistön levittämiseksi Ja nuo­
rison kasvatustyön järjestämi­
seksi Ktltiossamme. Tiedämme 
jokainen miten heikolla kannalla 
on kirjallisuuskoinityoiden jär­
jestely osastoissa. \ aikka jo­
kin yksilo työskeuteleekin uutte­
rasti sanomalehtien ja kirjalli­
suuden levityksessä, hänen työn­
sä siltikin on vaan yk-ilon työtä 
ja yksilön innostus ei .kestä jat­
kuvasti, multa kun saadaan tä­
mä työ järjestelmälliseksi osas­
tojen kontrollin alaiseksi, silloin 
sillä työllä on varma ¡'ohja. Täl­
löin tämä työ tulee osaston var­
sinaiseksi työksi, josta osasto 
vaatii komitean sihteeriltä täy­
dellisen selostekin vähintäin jo­
ka kuukausi. Kirjallisuuskomi- 

j tean työ täytyy saada tunnetuksi 
Jokaiselle osaston jäsenelle. Kun 
se kerran saadaan tunnetuksi 
välttämättömyydeksi, seuraa sii­
tä innostus osaston jäsenissä toi­
mia! sen eteen- Tähän asti kir­
jeenvaihtajilla osaston asioista 
selostellessa ei ole ollut mitään 
sanomista kirjallisuuskomiteoi- 
den toiminnasta, joka osottaa, 
että toiminta on enempi sivuasia 
osastoissa. Tämän tvön järjeste­
ly jätettiin valtiokomitean toi­
meksi. Etupäässä tarjoaa Eure­
kan ja Perkelevn ympäristö työ­
maata tälle järjestelylle, mutta 
kyllä sitä kaipaavat .muutkin 
osastoalucet.

Neuvottelukokous myös luo­
vutti sata dollaria juhlien tulois­
ta Eänsijiiirin agitatsionikassaan 
A. Hautamäen välityksellä. Tä­
mä raha oli samalla korvaus pii- 
rivirastolle siitä, että se avusti 
juhliamme pitämällä täällä pu­
hujan juhlien aikan i, joka ei ole 
vähäksi luettava. A- Hautamäen 
täällä ollessa pidettiin täällä ilta­
ma, jo-f-a markkinoitiin lopussa 
tulot luovutettiin A. Hautamäen 
välityksellä Länsipiiri virastolle, 
se sumina ollen $23.25.

Osaston puolivuosikokous pi­
dettiin t. k. 14 p- Osaston Jäsen­
määrän ihuotettiin olevan 12?. 
joista 14 on jälkimaksussa. Tar- 
kistaakaapas. toverit, jäsenkort- 
tinne. Jokainen kai pidätte -it­
senne sen arvoisena, että olette 
puolueen täysin maksanut jäsen.'

Kirjallisuuskomitea on tehnvf 
liikettä viime puolen vuollen ajal­
la $i>77.50 arvosta. Sama komi­
tea oli tehnyt liikettä virne kuun 
aikana $123-50 arvosta.

Kirjallisuuskomitcan sihteeri 
tekee osastolle täydellisen kuu- 
kaustiliselostuksen jokaisen kuun 
ensimäisessä kokouksessa.'

Tähän selostukseen kuuluvat

siä, täällä nähkääs kun ei ole 
muita kulkuvälineitä eri paikko­
jen välillä). — Puolivuosikoko- 
uksen lopussa suoritettiin ohjel­
maa. Runoja lausuivat Albin 
Saari ja M. E. Hellman, laulul­
la esiintyi Hilma Harju, L. Jou- 
sisen viulun säestyksellä; sitten 
oli vielä viulunsoittoa L. Jousi- 
selta ja lopuksi tanssia. Ohjel­
man suorittajat olivat miltei kaik 
ki friscolaisia. Useampia tove-1 
reita, nähkääs, jäi tänne jälestäj 
juhlain, viettämään loma-aikaan- 
sa. Heistä on osa jo matkusta­
nut kotipaikoilleen työhön ja osa 
on täällä vielä.

Sotaan on täytynyt mennä 
täältäkin monen nuoren miehen. 
Osaston jäsenistäkin Enock Nel­
son matkusti pari viikkoa sitten 
leirille.

Frank Mäkelä osti V. Michel- 
sonin suutariliikkeen Franklin! 
kadulta. Heti alkoi hän liiket­
tään ¡liuottamaan Toverissa. Sa­
malla kun hän korjaa kenkiänne, 
hiin kyllä uudistaa Toverin tila­
uksenne ja hänen kauttansa saat­
te tilata kaikkia puoluelehtiä. sil­
lä Mäkelällä ei ole koskaan niin 
kiire, ettei hän ehtisi tehdä sano- 
malehtiliikettä. Hiin on ollut 
toistakymmentä vuotta puolue­
lehden innokas asiamies.

Lydia ja Wm. Mandelille on 
syntynyt esikoinen, terve pojan 
nvpykkä, t. k. 21 p.

“Kahvilan Kaisu”, kaksinäy­
töksinen kappale, esitetään Tu­
van näyttämöllä sunnuntai-illalla 
4 p. elokuuta. Iltamassa on muu­
takin ohjelmaa ja se on naisten 
toimeenpanema. Kuten tiedätte 
'ovat naisten toimeenpanemat il­
tamat aina hyvin onnistuneet. 
Muistaakseni sanoivat toimitsi­
jat tämän iltaman olevan sisään­
pääsyltään vapaan. 'Tuloja kar­
tutetaan entisellä menestyksellä 
markkinoiden. Mennäänpäs taa­
sen kaikki sinne iltaamme viettä­
mään.

Puddingcreekäläiset toverit
kutsuivat meitä forthraggiläisiä 
heidän viilipäivällyilleen sunnun­
taina päivällä elok. 4 p. Kolisen 
talolle. Päivällisen perästä tans­
sitaan terveydeksi kuulemma 
En usko, että kukaan päivällis­
tä tarvitseva iortbraggiläinen 
laskee sitä sivu suunsa, vaani 
rientää jo ensimäisenä esille^ — ; 
Tehdäänpäs nyt sellainen hauska j 
kyläily heille. Muistetaan sa­
nanlaskua: "vuoroin vieraissa 
käydään.” lleissäkin vallitsee!
parempi rohkeus tiiliä meidän! 
loimeeni ia l i e m i  in t i la ism ik s i in.:
kun näkevät, että mekin haluani-! 
me tulla heidän tilaisuuksiinsa. j 

Kalastus täällä on parhaillaan.! 
Eräskin iikka tässä viime vii-i 
kolia sai eräänä päivänä 2232 
paunaa loilta. Kannutuslaitos 
maksaa paunasta ’T'3 senttiä, jo­
ten miehelle tuli dollareita $212.- 
i)4. \ iinie v uonna rakennetun
kannutuslait» >ksen isontamista
läheisessä tulevaisuudessa jo 
suunnitellaan. — i . . .  i.

sellaiset seikat kuin ketkä hen-
kilöt ja 
tehnyt
on rahaa lähetetty kustannusyh­
tiöille jne. Tällainen tiliselostus 
innostaa jäseniä edelleen loimi­
llaan. sekä samalla osasto pää­
see täydelliseen selvyyteen ko­
mitean toiminnasta.

Mainitussa kokouksessa valit­
tiin virkailijat seuraavalle puo­
lelle vuodelle. Puheenjohtajaksi 
M. E. Hellman, pöytäkirjuriksi 
Alex Laine, rahastonhoitajaksi

kuinka paljon kukin on 
liikettä ja kuinka paljon

naa tule näkemään häntä
täällä 8 p. elokuuta, joten muis-1 keissämme. Xo, mitäs siitä, mut- 
takaa tulla kuulemaan hyvää pu-Ha. kun huonon hevostien takia 
hujaa. . s Iivoset kärryineen päivineen

Elämän tovereiksi toisilleen hyppäävät toistakymmentä jal- 
rupesivat Hilda Reinikka ja paik-ikaa syvään ojaan, tehden paljas-l Frank Mäkelä, rahastonkirjuriksi 
kakunnalla hyvin tunnettu auto- ta “mikstuuraa’ juhlaruuista ja Mandi Fräki. 
liikkeen harjottaja W nt. Järvi ; juomista, niin se se vei juhlä- 
Olkoonpa onneksi, vaikka eihän| tunnelmasta viimeisenkin. Hiessä 

¡(äin sitte kannettiin jälellejäa- 
neet tavarat juhlapaikalle ia vas-

tuo taida ainakaan
oikein
vietiin

käydä päinsä
toistaiseksi 
kun W ili

heti sotaväkeen. Xupret ta Kellon* näyttäessä jo iltapäi-

Armas kukas. Eo- Angelesin 
osastosta, muuttokortilla yhtyi o- 
sastoomme. I Lukas on ostanut 
tänne tullesgaan automobiilin, 
jolla lian kyyditsee matkustavai- 

v »

M ach in istit H u om .!
USEAMPIA M ACHINISTEJA SAA HETI TYÖTÄ

COLUMBIA IRON & WELDING WORKS,
270 Taylor Ave., Astoria, Ore.

(UNION SHOP)

tuli kaupungin sairaalaan 68-vuo- 
tias Lee Bailey-ninxinen mies. 
pyytäen saada yösijaa ja ruokaa, 
koska hänellä ei ollift elämänsä 
ajalla suorittamastaan työstä saa­
dusta palkasta sen vertaa jälel- 
lä, että voisi edes hankkia elä­
män tärkeimpiä tarpeita. Yön 
nukuttuaan sairaalassa lähtRhän 
taasen samaan tilanteeseen, jos­
ta oli tullutkin, joskin vähän vir­
keämpänä.

World lehden kenttäjuhla on
ensi sunnuntaina, elok. 4 p. East 
Shore ¡luistossa. Siellä tulee 
suomalainen osasto pitämään r#> 
vintolasta huolen, joten ei tar­
vitse olla nälissään. Palkintoina 
tullaan jakamaan 50 häihinkutsu- 
!#rtista (naimattomille naisille) 
aina (emännille) 10 paunan häm- 
miin asti. Sitte, illalla Toveri-tu­
valla on “miljoonan dollarin il­
tama”. Siellä tulee ohjelmana 
olemaan naputuksen tanssista 
"vaikka minne” asti.

Frank Lane (Laine) kuoli au- 
tohurjastclussa saamistaan vam­
moista. 'Tästä viime kirjeessäni 
päivälehtien mukaan kerrottiin
YKSI LAIVA 200:sta UPO­

TETAAN.
(T ru e  transla tion  filed with the P ostm aster 

at A storia, O rc., Ju ly  30, 191(1, *s required 
by section 19 of the A ct of O ct. feth, 1917.)

Lontoo, 20 j). heinäk. — Osot- 
tecksi kuinka tehokkaasti niin 
kutsuttu saattosysteemi toimii, 
amiraliteetista ilmotetaan, että 
kutakin 200 saatettua laivaa koh­
ti upotetaan vain yksi laiva.

vähän erdidyttävästi. Auton 
törmätessä kärryihin oli auton 
ajaja mennytkin tainnoksiin. Sit­
ten auto omin valloin törmäsi 
tien sivuun näin kamalalla seu­
rauksella.

Toi—nen.
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{HALITAAN TITTOJA :
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Jos joku tie tää  jotain 
veljestäni Konsta Mäes­
tä, olisin kiitollinen jos 
kirjottaisi tällä osot- 
teella: — Andrew Mäki, 
Box 6, Superior, Wyo.
SEURAAVAT HENKILÖT PYYTÄ­

KÄÄ TAI HAKEKAA K IR JEE N ­
NE TOVERIN KONTTORISTA

Fanny Blom, Väinö W estm an, J a ­
cob Eid, John  Linuiell, M atti Hill, 
John  Toivonen, Hugo Ranta, W. 
W irkkula, M atti Lahti, J. O. Viita, 
Wra. H ansen, Kalle Koski, W erner 
Nurmi, Chas. A sikainen, A rthu r Tuo­
minen, H enry Mackey, Rocy Lem ­
berg, K. G. Nyman, Sam  Söderm an.

Jos m ain itu t henkilöt itse  eivät 
tä tä  huom aisi, niin pyydetään siitä  
jonkun hyvän tah to isesti heille huo­
m auttam aan.

Toverin K onttori.

Y li P u o li  M iljo o n a a  D o lla r ia
($600,000.00)

ta lle tuksia  on Työläisten Luottoyhdistys jo  vastaano ttanu t. 

Lainoja on an n e ttu  yh teensä  $500,000.00. K assassa  aina rahaa  jaan n e ttu  yh teensä  $500,000.00. K assassa  
käy ttövaro ja  vähin täin  $50,000.00.

TYÖLÄISTEN LUOTTOYHDISTYS
48 Wallace Ave. Fitchburg, Masi.

Hannan ilmotuksia
o o a o a o a a a a a a a

JOONAS LYNN
Asiam ies vanhim m an suom a­
laisen liikkeen valm istam ille 
puvuille.
Huom.! Union liike. H innat 
ehdottom asti halvim m at.
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Sampo Bottling Works
valmistaa maukkäimmat marja 

mehujuomat koko Wyo- 
mlngiosa.

HENRY KUOPPALA,
omistaja.

HANNA, WYOMING.

•fr ALLEN’S 4*
? MEAT MARKETISSA ?
4- on a ina  saa tavana  ensi luokan 4̂  
4« lihaa, ka laa  ja  v ihanneksia. Nii- 4* 
4* tä  ta rv itessanne  ä lkää  unhoit- -fr 
4- tako e ttä  ininäkin runnaan  lii- 4* 
4* ke ttä . 4>
4* A. S. Allen. 4*
v 4*
•11-1-4-I-I-4-I-1-1-I-1-H-H-I 1111  l- l"1 4‘4-

ENSILUOKAN

Berkeley
Osaston viime kokouksessa

h\ väksytliin osastoon uutena jä-j 
senenä Esther \  iitala ja muutto-j 
kortilla Minneapolisin, Minn. o- 
sastosta, Alma ja Toivo Kurri, j

Osasto tulee pitämään tanssit
kaalillaan lauantai-iltasin ja
kcnttäjuhlan svvsk. alussa. Tu- T ----------------- ---------- ----- .
lot näistä tilavuuksista käyte-
tään 'Toverin osakepääoman lu-[ $  Kalle Hautamäki t  
nastamiseen. 4- Ensiluokan 4-

Vaarallista leikintekoa. Mrs i* Rä ä T ä L IL I IK E  4«
-?• valm istaa uudet pukunne ja  van- 4-

leikintekoa.
John Spooner, 5647 \  Ícente St. 
kuoli säikähdyksestä sen jälkeen! 
kun Xick Jalis niminen mies oli! 
heidän uimassa ollessaan “ \ep-j 
tiine" uimalaitoksella ottanut hä­
nen jalastaan kiinni naisen tietä­
mättä. Mies on pantu syyttee­
seen “rauhanhäiritsemisestä” ja 
luvattomien aseiden kantamises­
ta, joita löytyi häneltä vangittais 
sa.

Harry Koolchin, 2238 Curtis 
St., astuessaan San Pablon katu- 
vaunusta llancroft W’ayn kul­
massa. joutui sivukulkevan au­
ton alle. saaden vammoja kä­
siinsä ja jalkoihinsa. Antoa ajoi 
Sam AYilkes.

Kuunvaloa tullaan käyttämään 
entisiä enemmän Berkeleyn ka­
tujen valaistuksena, kaupungin 
"isien" päätöksen mukaan. Tar- 
kotuksena on säästää sähköä.

Irene Williams, 10-vuotias, a- 
suen 708 Channing W ay, putosi 
kiikkuessaan, murtaen molemmat 
kätensä kalvosi mist a.

Veden hinta kohoaa. Valtion 
rautatiekomissioni tm määrännyt 
vesiyhtiön käyttämään vedelle 
yhdenlaista hintaa kaikissa eri 
kaupungeissa. Veden hinnaksi 
on se määrännyt 25 senttiä en- 
simäiseltä sadalta jalalta ja 2C 
senttiä sadalta siitä ylöspäin, jai 
yksi dollari tulee olemaan alin 
maksu jokaiselta mittarilta.

Missähän on vika? T. k. 25 p
4-I-l-H-l-«-!-1 1 I l"|* I-4.-H 1 I Í  ! I-
4  W H IT E S ID E  U N D E R T A K IN G  CO. 4- 
•fr H A U T A A N T O IM IT T A J A T  4* 
4* Telefooni 136-364. — Hoquiamis o m > 4* 
4- te: <20 K St. Telefooni 13«. 4
4* Aberdeenin «sote: 109-111 E. 2nd 4  
I I I « l i i

KAUPPATAVARAA
yleinen hinta ja hyvä palvelut» 
on meidän motto Tulkaa katso­
maan, huomaatte sen todeksi

Union Pacific Coal Co. 
HANNA, WYO.

4* hat silite tään  kohtuushinnotlla. 4*
4* HANNA, WYOMING, -fr

SAMPO
a

Osuuskauppa, Hanna, Wyoming
TYÖLÄISTEN OMA KAUPPA — PITÄÄ VARASTOSSAAN VAIN 

ENSILUOKKAISIA RUOKATARPEITA — EI
VARASTETA PUNNITUKSESSA. *

H yvä valikoim a m iesten , na isten  ja  lasten  vaa teu sta rp e ita  ja 
erito tenk in  kenkiä. Myy halviinm illa hinnoilla “U niversal” k e it to  ja  
läm uxitysuuneja ja  kaiken laisia  huonekaluja.

Alimmilla hinnoilla heiniä ja  rehu tavaraa
JOKAISTA OSTAJAA KOHDELLAAN TUNNOLLISESTI JA 

TÄSMÄLLISESTI.
- Tehkää kaikki o stokset om assa kaupassanne, sillä s iten  ennen 

kaikkea hyödytätte  itseänne; o stoksista  koituva voitto  jae taan  n ä e t 
takaisin  osta jille  kunkin  vuoden loputtua.
TYÖLÄISET, ÄLKÄÄ ENÄÄ HYÖDYTTÄKÖ YKSITYISIÄ, VAAN 

‘ TOIMIKAA AINA JA JOKA ASIASSA VAIN OMAKSI
HYÖDYKSENNE!

SAMPO OSUUSKAUPPA
nin«»tnttntnnt«nnaonotta»i::K«:»»»:agc;


